

权威发布

国家发展改革委

支持创业投资企业发行企业债券

本报北京5月14日讯 记者林火灿报道：国家发展改革委有关负责人今天表示，将加快审核专项用于投资小微企业的创业投资企业发债申请，支持创业投资企业发行企业债券。

国家发展改革委近日印发了《关于进一步做好支持创业投资企业发展相关工作的通知》，《通知》明确，将支持符合条件的创业投资企业的股东或有限合伙人发行企业债券，用于投资创业投资企业。

《通知》还明确，将支持发展天使投资机构，鼓励符合条件的天使投资机构备案为创业投资企业，享受相应扶持政策。

财政部

开展县级基本财力保障机制检查

本报北京5月14日讯 记者曾金华 崔文苑报道：财政部今天发布消息称，近日组织驻北京、河北等13个省区市财政监察专员办事处开展县级基本财力保障机制和解决地方重大突出问题财力补助资金专项检查。此举旨在进一步落实党中央、国务院关于健全县级基本财力保障机制的要求，提高中央财政补助资金使用效益。

据介绍，检查采取就地和交叉检查相结合的方式，自5月上旬开始，6月底结束。检查对象为地方财政部门，除重点检查省本级外，至少抽查5个有代表性的县区，并延伸检查使用资金的相关单位。

国资委

公布央企资产转让交易机构名单

本报北京5月14日讯 记者李予阳报道：国务院国资委今天公布了北京产权交易所等18家已具备开展中央企业资产转让交易业务的产权交易机构名单。

此前，国务院国资委发出《关于中央企业资产转让进场交易有关事项的通知》，要求中央企业及其各级控股企业一定金额以上的资产对外转让，应当遵循公开、公平、公正的原则，在依法设立的企业国有产权交易机构公开进行。

对于即将到来的央企资产交易高峰，国务院国资委要求各中央企业按照《通知》要求，规范资产转让进场交易行为，同时制定集团资产转让管理制度。

商务部

中日韩投资协定本月17日生效

本报北京5月14日讯 记者李予阳报道：《中日韩投资协定》将于5月17日生效。商务部条约法律司负责人就此发表谈话表示，《中日韩投资协定》的生效对于中日韩三国经贸合作具有重要意义。

该协定是中日韩之间第一个促进和保护3国间投资行为的法律文件和制度安排，将为3国投资者提供更为稳定和透明的投资环境，对促进和保护3国间相互投资、进一步深化3国投资合作、推动3国经贸关系发展具有积极作用。

2012年5月13日，中日韩三方在北京签署《中日韩投资协定》。谈判自2007年启动，历时5年，先后进行了13轮正式谈判和数次非正式磋商。

农业部

全力防控小麦病虫害

本报北京5月14日讯 记者乔金亮报道：针对小麦条锈病越冬基数较高，4月中下旬长江中下游、江淮、淮海等小麦抽穗扬花期出现连阴雨天气的情况，农业部强化监测预警，及时发布病虫害信息，适时开展应急防治，有效遏制病虫害暴发危害。各地反映，由于防控及时，措施有力，病穗率大多控制在2%以下，危害程度明显低于类似重发的2012年同期。

据悉，农业部组织全国320个小麦重大病虫害监测点，重点监测小麦病虫害的源头区、易发区、流行过渡带，准确掌握病虫害发生情况，及时发布病虫害信息。据统计，江苏、安徽、山东、河南等小麦主产省病虫害统防统治率都在30%以上，其中江苏、安徽统防统治率超过50%。



5月14日，观众在交易会上参观展出的动力三角翼飞机。当日，2014中国(昆山)品牌产品进口交易会开幕。本届交易会为期4天，共有来自42个国家和地区的667家知名企业参展。 新华社记者 沈鹏摄

本版编辑 于泳

21个部门和单位组成部际联席会议

加强统筹协调 推进收入分配改革

本报北京5月14日讯 记者林火灿报道：中国政府网14日公布的消息显示，国务院已于日前批复国家发展改革委请示，同意建立由发展改革委牵头的深化收入分配制度改革部际联席会议制度。

联席会议的主要职责是在国务院领导下，统筹协调做好深化收入分配制度改革各项工作。组织研究和协调深化收入分配制度改革中的重大问题，统筹协调做好深化收入分配制度改革各项政策与规划、产业、价格等政策的协调联动，提出年度重点工作安排。组织研究和协调深化收入分配制度改革中的重大问题，统筹协调做好深化收入分配制度改革各项政策与规划、产业、价格等政策的协调联动，提出年度重点工作安排。

的督促落实，及时向国务院报告重点工作进展情况。此外，承办国务院交办的其他事项。

记者了解到，联席会议由中央编办、发展改革委、财政部、人力资源社会保障部等21个部门和单位组成。联席会议由发展改革委主要负责同志担任召集人，其他成员单位有关负责同志为联席会议成员。

发展改革委有关部门负责人表示，建立深化收入分配制度改革部际联席会议制度是为了贯彻党的十八届三中全会关于形成合理有序收入分配格局的精神，落实国务院批转发展改革委等部门关于深化收入分配制度改革若干意见的通知等要求，加强对深化收入分配制度改革统筹协调。

新闻背景

党的十八大报告提出，要千方百计增加居民收入，深化收入分配制度改革，实现发展成果由人民共享。按照国务院部署，国家发展改革委、财政部、人力资源社会保障部等有关部门成立专门工作小组，深入开展收入分配制度改革问题研究。国务院常务会议两次进行专题讨论。

2013年2月国务院批转了国家发展改革委、财政部、人力资源社会保障部制定的《关于深化收入分配制度改革的若干意见》。

国务院在通知中指出，收入分配制度是经济社会发展中一项带有根本性、基础

性的制度安排，是社会主义市场经济体制的重要基石。

通知强调，深化收入分配制度改革，要坚持共同发展、共享成果。倡导勤劳致富、支持创业创新、保护合法经营，在不断创造社会财富、增强综合国力的同时，普遍提高人民富裕程度。

通知指出，深化收入分配制度改革，是一项十分艰巨复杂的系统工程，不可能一蹴而就，必须从我国基本国情和发展阶段出发，立足当前、着眼长远，克难攻坚、有序推进。各地区、各部门要列入重要议事日程，建立统筹协调机制。(宗文)

会展信息

第十八届软博会将办

本报北京5月14日讯 记者黄鑫报道：工信部软件服务业司司长陈伟今天宣布，将于5月29日在北京展览馆举办2014第十八届中国国际软件博览会，最大亮点是突出信息消费主题和软件的可视化、可感知、可互动体验。

据陈伟介绍，本届软博会以“软件引领信息消费，助力经济转型升级”为主题，将充分展示软件业在促进信息消费、提高百姓生活质量、提升社会各行各业信息化水平等方面的最新成果。

第十六届中国科协年会将办

本报北京5月14日讯 记者余慧敏从中国科协获悉：第十六届中国科协年会定于本月24日至26日在云南省昆明市举办，主题为“开放、创新与产业升级”，由中国科协和云南省人民政府共同主办。

大会共设17个学术交流分会场，还将组织11个专项活动，预计将有4000余位科技工作者出席本届年会。本届年会还将通过“科普云南”网络传播行动，首次实现年会科普活动的线上共享。

第十八届西洽会国际化水平提升

本报西安5月14日电 记者雷峰报道：将于5月23日开幕的第十八届西洽会暨丝绸之路国际博览会筹备工作进展顺利。

本届西洽会将举办主题论坛7个分论坛。目前已有来自35个国家和地区300多家参展商确认参展，有16个国家以国家名义设立国际馆。此外，大会还特别设立了丝绸之路经济带国际馆，国际化程度较往届有大幅提升。

青岛：“走出去”深耕产业链高端

(上接第一版)青岛软控集团在斯洛伐克投资建立了我国橡胶轮胎行业首个海外研发机构软控欧洲研发与技术中心，由此进入了海外高端市场。

跨国并购企业也已成为众多青岛中小型企业提升竞争力的有力手段。青博投资有限公司投资9800万美元，成功并购了瑞典国能电动汽车(瑞典)有限公司项目，大大提升了其高端装备制造水平；圣元营养食品有限公司投资1.1亿美元，并购法国简易股份公司项目，使圣元奶粉市场竞争力大大增强。

目前，园区化的境外投资方式，也已开始在青岛出现。青岛太平洋国际资源投资有限公司准备投资9800万美元，在印度尼西亚建设印尼橡胶工业园项目；青岛中加科技投资控股有限公司准备投资9900万美元，在美国建设经济功能园区项目。这有利于青岛企业组建“联合舰队”，推动境外投资企业做大做强。

鉴于青岛“走出去”的企业队伍越来越大，青岛市政府加强了“走出去”服务。去年8月，青岛开始在境外设立青岛工商中心，计划陆续在德国慕尼黑、韩国釜山市、日本京都市等8个城市和地区设立青岛工商中心，作为非营利性服务机构，代表青岛市履行驻外商务代表机构工作职能，为青岛企业“走出去”提供服务，兼顾“引资”和“引智”，促进双向投资贸易合作。

14部门联手“宽带中国”提速

● FTTH：今年将新增FTTH（光纤到户）覆盖家庭3000万户

● 4G：今年将加大对TD-LTE建设和发展的支持力度，年底前实现300个以上城市网络覆盖

● IPv6：今年将以LTE发展为契机，组织实施“中国LTEv6工程”，推动典型移动互联网应用IPv6改造，加快移动互联网IPv6商用化进程



本报北京5月14日讯 记者黄鑫报道：工信部、国家发展改革委等14个部门今天联合发文实施“宽带中国”2014专项行动，将通过深入推进光纤到户、推动基础电信企业加快TD-LTE网络建设进度、提高农村普及水平等措施，完成“宽带中国”2014专项行动目标。

此前，工信部提出2014年，我国将新增FTTH(光纤到户)覆盖家庭3000万户，新建TD-LTE基站30万个，新增1.38万个行政村通宽带，新发展固定宽带接入用户2500万户、TD-LTE用户3000万户，鼓励推广50Mbps、100Mbps等宽带接入服务，推动创建20个以上“宽带中国”示范城市(城市群)等。

根据《关于实施“宽带中国”2014专项行动的意见》，今年我国将创建“宽带中国”示范城市(城市群)，推动具有良好宽带基础的地区，探索有地方特色的宽带发展模式，引领带动全国宽带发展。

在4G移动网络上，我国今年将加大对TD-LTE建设和发展的支持力度，推动基础电信企业加快TD-LTE网络建设进度，年底前实现300个以上城市网络覆盖。

根据《意见》，今年我国将以LTE发展为契机，组织实施“中国LTEv6工程”(支持IPv6的LTE网络部署与应用工程)，打通终端、网络、应用到端关键环节，推动典型移动互联网应用IPv6改造，加快移动互联网IPv6商用化进程。

为了鼓励宽带应用创新、增强发展内生动力，《意见》鼓励和支持各类企业创新宽带应用，搭建超高速宽带应用实验平台，积极推广各地各企业宽带应用创新发展模式。拓展宽带网络在农业各领域的应用，推动信息进村入户和农业物联网发展；积极推动宽带在教育、医疗、养老、交通出行、创新社会管理等领域应用，提升行业信息化应用水平，优化信息消费环境。

延伸阅读

中国移动下调4G资费

本报北京5月14日讯 记者黄鑫报道：中国移动今天公布4G新资费，下调了4G套餐的使用门槛，流量单价最高降幅达50%，并推出流量分享、流量长周期等产品。中国移动市场部副总经理陆文昌表示，这是中国移动响应政府放开电信资费的实际行动，尽管中国移动目前面临“营改增”税收压力较大，

但仍将努力降低资费。

对比现行资费，4G新资费的显著特征是门槛更低。其中，流量包最低降至30元，包含500M流量；4G飞享套餐最低由88元降至58元，并增加了多项中低档位的套餐。陆文昌表示，希望通过降低门槛来推动4G全面商业化，加速4G发展。

针对业界一直热议的流量月清零，中国移动推出了流量分享服务。使用4G套餐的客户，可授权1-4个亲友分享流量，每人每月收取10元功能费。这项服务方便了用户尽量接近饱和地使用套餐流量，也拉低了流量单价。此外，中国移动还推出了流量“季包”和“半年包”产品。

5月上旬重要生产资料市场价格涨跌互现

煤炭价格持平或小幅上涨。5月上旬，无烟煤(2号洗中块)每吨1034.2元，与4月下旬持平；普通混煤(4500大卡)每吨408元，比4月下旬上涨0.7%。

石油天然气价格有涨有跌。5月上旬液化天然气(LNG)每吨4790.8元，比4月下旬下跌4.2%；柴油(0#)每吨7681元，比4月下旬上涨0.2%。

石油天然气价格有涨有跌。5月上旬液化天然气(LNG)每吨4790.8元，比4月下旬下跌4.2%；柴油(0#)每吨7681元，比4月下旬上涨0.2%。

17省份明确不动产统一登记职责整合工作

全国不动产统一登记工作在省级展开

本报北京5月14日讯 记者祝君璧从国土资源部获悉：按照国务院建立不动产登记制度的有关要求，目前全国省级不动产登记统一登记工作已全面展开。河北、山东、江苏省级层面职责整合基本到位。江苏省明确要求积极推进市县不动产登记整合工作。

据国土资源部地籍管理司(不动产登记局)负责人介绍，截至4月25日，已有17个省(区、市)明确由国土资源部门牵头负责不动产统一登记职责整合工作。这17个省(区、市)是天津、河北、内蒙

古、辽宁、吉林、黑龙江、上海、浙江、江西、山东、湖北、湖南、海南、四川、云南、陕西、甘肃。其中，河北、黑龙江、山东、湖北、江西等5个省已正式建立不动产登记联席会议制度，北京、辽宁、黑龙江、广东、四川5省(市)已在国土资源厅(局)内成立了不动产统一登记领导小组，启动了相关工作。

据悉，河北、山东、江苏3省已印发不动产登记职责整合的文件，省级层面职责整合基本到位。河北省明确由省国土资源厅负责指导监督全省不动产登记工作，

并在国土资源厅地籍管理处加挂不动产登记局牌子；山东省明确将不动产登记职责整合到省国土资源厅，并在厅内设立不动产登记管理处，按照“人随职能走”的原则，从相关部门划转行政编制到国土资源厅；江苏省明确由省国土资源厅负责指导监督全省不动产登记工作，按照“编制随职能走”、“人随事走”的原则，适当加强省国土资源厅相关机构和人员，在省国土资源厅设立不动产登记局，并强调积极推进市县不动产登记职责、机构整合工作，适当加强不动产登记力量。